11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.02.2010 19:25:00

dopmupoBanus 3akaouyenusi Bpada: 07.02.2010 22:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130970/answer/130971




YBaxaemniti [lenuc! Ecnu pebeHKy mpefioxKuIn olepaTiBHOE JiedeHre, 3HaUYUT eCTh IT0Ka3aHHUs.
[Tpu rpaMOTHO BHITIOJIHEHHOMU OIepaly HUKaKuX OTPUIlaTe/IbHBIX ITOCIeACTBUY He OymeT. Ha
II0JIOBOM Pa3BUTH peGeHKa CKaXKeTCs TOJIBKO MOJI0XKHUTETbHO. B HEKOTOPHIX CIydYasx omepalun
n36exaTh HEIb3S. YIauu.



